



全国“最烦恼排行榜”出炉

“夫妻如何相处”成烦恼问题之首

全国最烦恼排行榜, 北京居首江苏第六

当我们每天都把各种烦恼挂在嘴上的时候,“烦”真的成了一种生活方式。数据看起来好惊人:在百度知道,有关“烦恼”的问答有1600万条,其中890万条得到解答。每天有230万网友访问有关“烦恼”的话题,希望寻求解决良方。

成百上千万的“烦恼”听起来真是海量,细分析起来的话,各地的男生和女生、已婚人士和单身男女,甚至异性恋和同性恋……大家各自的烦恼也都千差万别。在百度的“大数据”中,“最烦恼省市”赫然成为首个“被分析”数据。所有烦恼当中,“感情”话题最为热门,所以这个排行榜排的是“面对感情烦恼,最烦恼省市排行前十”,北京、上海、浙江高居前三甲,紧随其后的是天津和山东,江苏省位居第六,接下来依次是河南、广东、吉林、安徽。

那么大家都在烦什么呢?在数据榜上高居第一位的问题其实相当的基础啊,居然有110多万网友烦恼“夫妻之间要如何相处呢”,接下来的也都是听起来简单但沿袭多少年也没有真正被解决的问题,比如“跟婆婆关系不好怎么办”“两人在一起父母反对怎么办”“老公公有外遇怎么办”“门当户对重要吗”“姐弟恋好吗”“异地恋会有结果吗”“没房没车能娶老婆吗”……

“烦死了”“烦透了”“烦着呢”……如今同学聚会、闺蜜聊天、同事吃饭,“烦”这个话题估计脱不开。你知道吗?@百度知道昨天在微博上公布的数据显示,每天有230万网友访问有关“烦恼”的话题!有这么烦吗?到底烦什么?谁最烦哪里最烦……活生生的数据摆在那儿:“最烦恼省市”PK一下的话,北京、上海、浙江名列前三,江苏排名第六。当年李宗盛唱“最近比较烦”恍惚已经是十几年前的事了,没想到十几年之后的我们还是这么烦。在所有烦恼当中情字又最是扰人,男人烦女人也烦,结婚的烦单身的也烦……总之,说起来就好烦啊。



男人烦女人也烦 结婚烦单身更烦!

说到烦,估计女人会说:你们男人有什么好烦的?光棍们会说:你们有老婆有娃的烦什么?其实“烦”真的是件很公平的事,对谁来说都是机会均等。不信你看网友提问的数据——男人们的烦恼一点也不比女人少,他们烦恼“如何抓住女人的心”“老婆和老妈总吵架怎么办”“女人为什么总觉得别的男人好”“选老婆一定要漂亮的吗”……同样,女人烦恼的也是这些事:“如何抓住男人的心”“大多数男人喜欢什么样的女人”“男人最烦女人什么”……其实对待这两类问题,真的好想让他们互相回答一下就完美了呀!

当你为婆媳问题不胜其烦的时候,你应该看到单身男女们其实也很烦——“被父母催婚怎么办”“该不该坚持择偶的标准”“结婚好还是单身好”……甚至连非常正能量的“闺蜜”一词也在烦恼之列,“闺蜜和男朋友过分亲密该怎么办”“异性朋友可能成为闺蜜吗”……

于是,网友总结,人是感情的动物,所以“注定要为情所困”,“爱情友情亲情有时候都会成为烦恼和负担”。

谁的情感不迷茫! 没有烦恼的人生不完整!

被逼婚? 婆媳大PK! 姐弟恋? 脱光难? 闺蜜变情敌! 谁的青春不迷茫,谁的感情不烦恼! 其实说出来你会发现:这些问题真的都是经过时间提炼的“经典烦恼”,有网友分析,很多人可能只是出于倾诉的想法来提问,“因为没人能真正帮你解决这些问题”。

至于该怎么办? 理性点儿的网友表示:“在网上倾诉一下,在现实中可能会轻松很多,烦恼谁都会有,没有烦恼的人生是不完整的!有‘烦’说明你是凡夫俗子正常人!” (据《扬子晚报》)

妙龄女做激光脱毛 被烫成斑马腿



想让自己更美丽,妙龄女来到莆田一美容院做小腿脱毛,不料却被激光烫成了“斑马腿”,小腿上布满了黑褐色的伤疤。近日,家住莆田秀屿区的25岁的黄小姐反映,小腿被烫伤后,她曾多次与美容院联系,希望治疗自己的伤腿,但医院只给了她两瓶修复水和一瓶优白素,并没有其他措施。

(据《海峡都市报》)

居民不满小区门口修桥 给规划局送“鸭梨”



因为对规划不满,郑州市鑫苑名家小区的业主,给郑州市规划局送去了“鸭梨”。多名业主称,门口的桥梁若建成,会威胁居民安全。郑州市规划局出具的专家评审意见显示,东明路跨东风渠桥等的建设,可提高道路通行能力,有效缓解行政区交通压力。(据《河南商报》)

学生视力下降

老师业绩一票否决



这个学校相当好,儿子去这就这不怕近视了!成都电子科大附小出台史上最严校规《学生视力下降 老师业绩一票否决》后,引起极大震动。学生视力纳入老师绩效考核该不该?教育界专家、校长、家长有不同看法。(据《成都晚报》)

120岁寿星烟酒不离 身体健康没生过大病



目前,在云南健在的最年长者,为怒江州贡山县普拉底乡的打兰弯老人,今年5月3日,她度过了自己120岁的生日,如此高寿在世界上也是奇迹。从未生过大病,偶尔感冒,吃点药,输输液很快就好了。这位老人还有一个延续百年的生活习惯——抽旱烟。“我母亲18岁开始学着抽烟,抽的烟都是自己种植的,切丝后晒干,几乎烟不离手。她每天早上起来,晚上睡觉前都要抽烟,平时干完农活也抽。”老人的女儿说。(据《春城晚报》)

“女汉子新标准”出台

多数女人表示中枪

“吃苹果从不削皮,洗了 just 吃”“懒得逛街,所有需要网购解决”。近日,一则“女汉子新标准”在网上出台,该标准表示,只要全中则是真正女汉子,不少女网友纷纷表示中枪。

在百度百科上“女汉子”一词解释为:一般行为举止不拘小节、性格开朗直爽、心态乐观、能扛起责任,内心强大,在生活中比较有气场的女子。如何判断一个女孩是“女汉子”呢?网络上有几套标准不一的判断方式,近日一则名为“女汉子新标准”出台,再次刷新了其定义标准。

在新标准中,“和男性友人一起一样吃很多”“齐刘海自己在家

修剪”“化妆品买来都是等着过期”等新标准刷新了“女汉子”一族的新标准。网友“梦想 vs 现实_懒YY”说自己躺着全中;而网友“单一爱exo”则对女汉子爱穿平底鞋作出解释“鞋不平如何太平。”截至昨日下午6时,新浪微博上,关于“女汉子新标准”讨论微博多达810条。

“女汉子”展现女人独特魅力 这就这则网评“女汉子新标准”,记者随机询问40名网友发现,其中25名网友表示此新标“靠谱”,其中18名女网友表示自己按标准为“女汉子”。

网友“爱上小黑猫”说,自己的女友就是“女汉子”,新标准里出现

的女友在生活中全做过,认为该标准靠谱!而网友“丽丽”则觉得,身为一名“女汉子”是豪爽不做作的表现,对“苹果连皮一起吃”一条,她表示“连皮吃,更健康”。

而来自广西的郭先生表示,看了这则新标,觉得单位里很多来自武汉的女同事都有做“女汉子”的潜能。他说,武汉女孩豪爽、不拘小节,确实有几分“女汉子”风味。

武汉荣格心理咨询中心首席咨询专家黄进军表示,“女汉子”的产生,与男性偏向女性化有关,在两性互补的前提下,稍有刚毅之气的女孩子也容易受到温柔男性的青睐,他表示“女汉子”是现代女性更独立的表现。(据《武汉晨报》)

